

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:201403-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Implanty chirurgiczne
2023/S 067-201403**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 050-146180)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowonej MSWiA w Krakowie

Krajowy numer identyfikacyjny: 350995109

Adres pocztowy: ul. Kronikarza Galla 25

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-053

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@zozmswkrakow.pl

Tel.: +48 126623121

Faks: +48 126623105

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zozmswiakrakow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sukcesywne dostawy implantów do chirurgii kręgosłupa dla SP ZOZ MSWiA w Krakowie

Numer referencyjny: ZP-06/23

II.1.2) Główny kod CPV

33184100 Implanty chirurgiczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa implantów do chirurgii kręgosłupa dla SP ZOZ MSWiA w Krakowie. Zamówienie jest podzielone na 3 części w ramach 3 pakietów. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia obejmuje załącznik nr 2 do niniejszej specyfikacji. Opis ten należy odczytywać wraz z ewentualnymi zmianami treści specyfikacji, będącymi np. wynikiem udzielonych odpowiedzi na zapytania Wykonawców. Podane ilości są szacunkowym zapotrzebowaniem na okres 24 miesiące i służą do obliczenia

ceny oferty (tj. ustalenia maksymalnego wynagrodzenia Wykonawcy). Zamawiający zastrzega sobie prawo rezygnacji z zakupu części asortymentu wynikającej z braku zapotrzebowania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/03/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 050-146180

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/04/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 13/04/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 08/07/2023

Powinno być:

Data: 11/07/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Wszystkie części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/04/2023

Czas lokalny: 08:10

Powinno być:

Data: 13/04/2023

Czas lokalny: 08:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: